Тест 5 

Применения непрерывности и производной
Вариант 1

А1. Укажите промежуток, на котором функция 
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А2. Найдите область определения  функции   
[image: image6.wmf]2

()218

fx

х

=-

.

1) 
[image: image7.wmf](

)

3;3

-

         2) 
[image: image8.wmf][

]

3;3

-

           3) 
[image: image9.wmf](

)

(

)

;33;

-¥-È+¥

        4) 
[image: image10.wmf](

]

[

)

;33;

-¥-È+¥


А3. Решите неравенство:   
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А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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   в  точке с абсциссой   
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А5. Через точку графика функции  
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   с абсциссой  
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 проведена касательная. Найдите тангенс угла наклона этой     касательной к оси абсцисс.  
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А6. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции   
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     в точке с абсциссой  
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А7. На рисунке изображены прямые, являющиеся касательными к графику функции   y=f(x)  в точках с абсциссами  х1, х2, х3, х4, х5.   Определите количество положительных чисел  среди значений производной в точках   х1, х2, х3, х4, х5.
 
[image: image65.jpg]


  1) 2                      2) 1                    3) 4                       4) 3

А8. На рисунке изображена прямая, являющаяся касательной  графику функции  y=f(x) в точке (хо; f(xо). Найдите  значение производной  y=f ´(x)  в точке   хо.                                                        
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А9. При движении тела по прямой расстояние (в метрах) от начальной точки изменяется по закону  
[image: image26.wmf]2
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.  Найти скорость (в м/с) тела через 5 секунды после начала движения.
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А10. Найдите приближенное значение функции  
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 в точке   
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Тест 5 

Применения непрерывности и производной
Вариант 2
А1. Укажите промежуток, на котором функция 
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А2. Найдите область определения  функции   
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А3. Укажите множество решений неравенства   
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А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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А5. Через точку графика функции  
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 проведена касательная. Найдите тангенс угла наклона этой     касательной к оси абсцисс.  
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[image: image66.jpg]


А6. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции   
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     в точке с абсциссой  
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А7. На рисунке изображены прямые, являющиеся касательными к графику функции   y=f(x)  в точках с абсциссами  х1, х2, х3, х4, х5.   Определите количество положительных чисел  среди значений производной в точках   х1, х2, х3, х4, х5.
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А8. На рисунке изображена прямая, являющаяся касательной  графику функции  y=f(x) в точке (хо; f(xо). Найдите  значение производной  y=f ´(x)  в точке   хо.                                                        

  1) 
[image: image54.wmf]2

                      2) 
[image: image55.wmf]1

2

                   3) 
[image: image56.wmf]1

2

-

                       4) 
[image: image57.wmf]2

-


А9. При движении тела по прямой расстояние (в метрах) от начальной точки изменяется по закону  
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.  Найти скорость (в м/с) тела через 2 секунды после начала движения.
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А10. Найдите приближенное значение функции 
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